
NAME DER FOTOGRAFIN BILDESERIE BILD DETAILS PREIS EDITION KONTAKT Verkauft

Anne Barth FOG Auf Anfrage FineArt-Papier, Hahnemühle Museum 
Etching auf Anfrage: mail@annebarth.de 10+1 Anne Barth, mail@annebarth.de

Cherie Birkner HOLDING HANDS WITH YOU Alle Bilder FineArt 60 x 90 cm auf Hahnemühle Bamboo 
Natural Line, signiert & numeriert €300 10+1

Cherie Birkner HOLDING HANDS WITH YOU NUR KLEINE Ausstellungs 
Prints

Ausstellungs Prints: Fotoposter 40 x 60, 
Oberfläche: Fotopapier matt, NICHT signiert €60 Muster Einzelstücke

Suzanne de Carrasco And then I started to call him Opi // 
Selbstportrait als Hermann 13x18, gerahmt mit Passepartout 120€ Edition 10+1

Suzanne de Carrasco And then I started to call him Opi // 
Selbstportrait als Hermann 13x18, gerahmt mit Passepartout 120€ Edition 10+1

Suzanne de Carrasco And then I started to call him Opi // 
Hermann spielt Golf 20,5x25,5, gerahmt mit Passepartout 180€ Edition 10+1

Suzanne de Carrasco And then I started to call him Opi // Usurla 
und die Ente 20x30, gerahmt mit Passepartout 180€ Edition 10+1

Suzanne de Carrasco And then I started to call him Opi // Ursula 
schläft 21x30, gerahmt mit Passepartout 200€ Edition 10+1

Suzanne de Carrasco And then I started to call him Opi // 
Hermann 24x30, gerahmt mit Passepartout 200€ Edition 10+1

Suzanne de Carrasco And then I started to call him Opi // Vor 
dem Fernseher 30x40, gerahmt mit Passepartout 250€ Edition 10+1



Suzanne de Carrasco And then I started to call him Opi // Ursula 35x50, gerahmt mit Passepartout 250€ Edition 10+1

Suzanne de Carrasco And then I started to call him Opi // Ursula 
im Bett 35x50, gerahmt mit Passepartout 250€ Edition 10+1

Suzanne de Carrasco And then I started to call him Opi // Ursula 40x50, gerahmt mit Passepartout 300€ Edition 10+1

Suzanne de Carrasco And then I started to call him Opi // 
Hermann 40x50, gerahmt mit Passepartout 300€ Edition 10+1

Suzanne de Carrasco And then I started to call him Opi // 
Nirvana-Baby 50x70, gerahmt mit Passepartout 350€ Edition 10+1

Suzanne de Carrasco And then I started to call him Opi // 
Gewichte 50x70, gerahmt mit Passepartout 350€ Edition 10+1

Suzanne de Carrasco And then I started to call him Opi // 
Hermann kratzt sich am Kopf 50x70, gerahmt mit Passepartout 350€ Edition 10+1

Suzanne de Carrasco And then I started to call him Opi // Opi 50x60, gerahmt mit Passepartout 350€ Edition 10+1

Suzanne de Carrasco And then I started to call him Opi // der 
Patriarch 64,5x89, gerahmt mit Passepartout 400€ Edition 10+1

Natalia Carstens LEERER RAUM!? - Astor Filmlounge 50 x 60, Hahnemühle Photorag Fine Art Print, 
Eiche gerahmt 1100,- € Edition 10+1 AP

Natalia Carstens LEERER RAUM!? - Babylon Berlin 50 x 60, Hahnemühle Photorag Fine Art Print, 
Eiche gerahmt 1100,- € Edition 10+1 AP



Natalia Carstens LEERER RAUM!? - Tilsiter Lichtspiele 50 x 60, Hahnemühle Photorag Fine Art Print, 
Eiche gerahmt 1100,- € Edition 10+1 AP

Natalia Carstens LEERER RAUM!? - Neues Off 50 x 60, Hahnemühle Photorag Fine Art Print, 
Eiche gerahmt 1100,- € Edition 10+1 AP

Natalia Carstens LEERER RAUM!? - Kino International 50 x 60, Hahnemühle Photorag Fine Art Print, 
Eiche gerahmt unverkäuflich - 

Chiara Dazi AGAIN&AGAIN - Human Chess #W2421, 
04-2022

- 30x45 cm, Fine Art Print auf Hahnemühle 
Hemp Natural Line, gerahmt, Ahorn weiß 
Vitrinenrahmen mit Museumsglas.
- 50x70 cm und 60x90 cm, Fine Art Print auf 
Hahnemühle Hemp Natural Line, ungerahmt

Preis auf Anfrage: 
cd@chiaradazi.com

- 7 + 2 AP 
- Die zwei Formate 
gemischt: 5 + 2 AP 

Chiara Dazi AGAIN&AGAIN - Human Chess #W21757, 
04-2022

- 30x45 cm, Fine Art Print auf Hahnemühle 
Hemp Natural Line, gerahmt, Ahorn weiß 
Vitrinenrahmen mit Museumsglas.
- 50x70 cm und 60x90 cm, Fine Art Print auf 
Hahnemühle Hemp Natural Line, ungerahmt

Preis auf Anfrage: 
cd@chiaradazi.com

- 7 + 2 AP 
- Die zwei Formate 
gemischt: 5 + 2 AP 

Chiara Dazi AGAIN&AGAIN - Human Chess #L2491, 01-
2020

- 30x45 cm, Fine Art Print auf Hahnemühle 
Hemp Natural Line, gerahmt, Ahorn weiß 
Vitrinenrahmen mit Museumsglas.
- 50x70 cm und 60x90 cm, Fine Art Print auf 
Hahnemühle Hemp Natural Line, ungerahmt

Preis auf Anfrage: 
cd@chiaradazi.com

- 7 + 2 AP 
- Die zwei Formate 
gemischt: 5 + 2 AP 

Chiara Dazi AGAIN&AGAIN - Human Chess #W2169, 
04-2022

- 30x45 cm, Fine Art Print auf Hahnemühle 
Hemp Natural Line, gerahmt, Ahorn weiß 
Vitrinenrahmen mit Museumsglas.
- 50x70 cm und 60x90 cm, Fine Art Print auf 
Hahnemühle Hemp Natural Line, ungerahmt

Preis auf Anfrage: 
cd@chiaradazi.com

- 7 + 2 AP 
- Die zwei Formate 
gemischt: 5 + 2 AP 

Chiara Dazi AGAIN&AGAIN - Human Chess #B4323, 11-
2022

- 30x45 cm, Fine Art Print auf Hahnemühle 
Hemp Natural Line, gerahmt, Ahorn weiß 
Vitrinenrahmen mit Museumsglas.
- 50x70 cm und 60x90 cm, Fine Art Print auf 
Hahnemühle Hemp Natural Line, ungerahmt

Preis auf Anfrage: 
cd@chiaradazi.com

- 7 + 2 AP 
- Die zwei Formate 
gemischt: 5 + 2 AP 

Chiara Dazi AGAIN&AGAIN - Human Chess #B03497, 
12-2022

- 30x45 cm, Fine Art Print auf Hahnemühle 
Hemp Natural Line, gerahmt, Ahorn weiß 
Vitrinenrahmen mit Museumsglas.
- 50x70 cm und 60x90 cm, Fine Art Print auf 
Hahnemühle Hemp Natural Line, ungerahmt

Preis auf Anfrage: 
cd@chiaradazi.com

- 7 + 2 AP 
- Die zwei Formate 
gemischt: 5 + 2 AP 

Chiara Dazi AGAIN&AGAIN - Human Chess #B3242, 11-
2022

- 30x45 cm, Fine Art Print auf Hahnemühle 
Hemp Natural Line, gerahmt, Ahorn weiß 
Vitrinenrahmen mit Museumsglas.
- 50x70 cm und 60x90 cm, Fine Art Print auf 
Hahnemühle Hemp Natural Line, ungerahmt

Preis auf Anfrage: 
cd@chiaradazi.com

- 7 + 2 AP 
- Die zwei Formate 
gemischt: 5 + 2 AP 



Chiara Dazi AGAIN&AGAIN - Human Chess #P1827, 09-
2021

- 30x45 cm, Fine Art Print auf Hahnemühle 
Hemp Natural Line, gerahmt, Ahorn weiß 
Vitrinenrahmen mit Museumsglas.
- 50x70 cm und 60x90 cm, Fine Art Print auf 
Hahnemühle Hemp Natural Line, ungerahmt

Preis auf Anfrage: 
cd@chiaradazi.com

- 7 + 2 AP 
- Die zwei Formate 
gemischt: 5 + 2 AP 

Chiara Dazi AGAIN&AGAIN - Human Chess #L4051, 05-
2022

- 30x45 cm, Fine Art Print auf Hahnemühle 
Hemp Natural Line, gerahmt, Ahorn weiß 
Vitrinenrahmen mit Museumsglas.
- 50x70 cm und 60x90 cm, Fine Art Print auf 
Hahnemühle Hemp Natural Line, ungerahmt

Preis auf Anfrage: 
cd@chiaradazi.com

- 7 + 2 AP 
- Die zwei Formate 
gemischt: 5 + 2 AP 

Chiara Dazi AGAIN&AGAIN - Human Chess #K2514, 01-
2023

- 30x45 cm, Fine Art Print auf Hahnemühle 
Hemp Natural Line, gerahmt, Ahorn weiß 
Vitrinenrahmen mit Museumsglas.
- 50x70 cm und 60x90 cm, Fine Art Print auf 
Hahnemühle Hemp Natural Line, ungerahmt

Preis auf Anfrage: 
cd@chiaradazi.com

- 7 + 2 AP 
- Die zwei Formate 
gemischt: 5 + 2 AP 

Chiara Dazi AGAIN&AGAIN - Human Chess #P4191, 05-
2022

- 30x45 cm, Fine Art Print auf Hahnemühle 
Hemp Natural Line, gerahmt, Ahorn weiß 
Vitrinenrahmen mit Museumsglas.
- 50x70 cm und 60x90 cm, Fine Art Print auf 
Hahnemühle Hemp Natural Line, ungerahmt

Preis auf Anfrage: 
cd@chiaradazi.com

- 7 + 2 AP 
- Die zwei Formate 
gemischt: 5 + 2 AP 

Chiara Dazi AGAIN&AGAIN - Human Chess #B3336, 11-
2022

- 30x45 cm, Fine Art Print auf Hahnemühle 
Hemp Natural Line, gerahmt, Ahorn weiß 
Vitrinenrahmen mit Museumsglas.
- 50x70 cm und 60x90 cm, Fine Art Print auf 
Hahnemühle Hemp Natural Line, ungerahmt

Preis auf Anfrage: 
cd@chiaradazi.com

- 7 + 2 AP 
- Die zwei Formate 
gemischt: 5 + 2 AP 

Chiara Dazi AGAIN&AGAIN - Human Chess #P2130, 05-
2022

- 30x45 cm, Fine Art Print auf Hahnemühle 
Hemp Natural Line, gerahmt, Ahorn weiß 
Vitrinenrahmen mit Museumsglas.
- 50x70 cm und 60x90 cm, Fine Art Print auf 
Hahnemühle Hemp Natural Line, ungerahmt

Preis auf Anfrage: 
cd@chiaradazi.com

- 7 + 2 AP 
- Die zwei Formate 
gemischt: 5 + 2 AP 

Chiara Dazi AGAIN&AGAIN - Human Chess #B3283, 11-
2022

- 30x45 cm, Fine Art Print auf Hahnemühle 
Hemp Natural Line, gerahmt, Ahorn weiß 
Vitrinenrahmen mit Museumsglas.
- 50x70 cm und 60x90 cm, Fine Art Print auf 
Hahnemühle Hemp Natural Line, ungerahmt

Preis auf Anfrage: 
cd@chiaradazi.com

- 7 + 2 AP 
- Die zwei Formate 
gemischt: 5 + 2 AP 

Chiara Dazi AGAIN&AGAIN - Human Chess #B9078, 01-
2022

- 30x45 cm, Fine Art Print auf Hahnemühle 
Hemp Natural Line, gerahmt, Ahorn weiß 
Vitrinenrahmen mit Museumsglas.
- 50x70 cm und 60x90 cm, Fine Art Print auf 
Hahnemühle Hemp Natural Line, ungerahmt

Preis auf Anfrage: 
cd@chiaradazi.com

- 7 + 2 AP 
- Die zwei Formate 
gemischt: 5 + 2 AP 

Chiara Dazi AGAIN&AGAIN - Human Chess #W0998, 
04-2022

- 30x45 cm, Fine Art Print auf Hahnemühle 
Hemp Natural Line, gerahmt, Ahorn weiß 
Vitrinenrahmen mit Museumsglas.
- 50x70 cm und 60x90 cm, Fine Art Print auf 
Hahnemühle Hemp Natural Line, ungerahmt

Preis auf Anfrage: 
cd@chiaradazi.com

- 7 + 2 AP 
- Die zwei Formate 
gemischt: 5 + 2 AP 

Chiara Dazi AGAIN&AGAIN - Human Chess #R00471, 
11-2022

- 30x45 cm, Fine Art Print auf Hahnemühle 
Hemp Natural Line, gerahmt, Ahorn weiß 
Vitrinenrahmen mit Museumsglas.
- 50x70 cm und 60x90 cm, Fine Art Print auf 
Hahnemühle Hemp Natural Line, ungerahmt

Preis auf Anfrage: 
cd@chiaradazi.com

- 7 + 2 AP 
- Die zwei Formate 
gemischt: 5 + 2 AP 



Chiara Dazi AGAIN&AGAIN - Human Chess #L1586, 03-
2022

- 30x45 cm, Fine Art Print auf Hahnemühle 
Hemp Natural Line, gerahmt, Ahorn weiß 
Vitrinenrahmen mit Museumsglas.
- 50x70 cm und 60x90 cm, Fine Art Print auf 
Hahnemühle Hemp Natural Line, ungerahmt

Preis auf Anfrage: 
cd@chiaradazi.com

- 7 + 2 AP 
- Die zwei Formate 
gemischt: 5 + 2 AP 

Chiara Dazi AGAIN&AGAIN - Human Chess #K2007, 01-
2022

- 30x45 cm, Fine Art Print auf Hahnemühle 
Hemp Natural Line, gerahmt, Ahorn weiß 
Vitrinenrahmen mit Museumsglas.
- 50x70 cm und 60x90 cm, Fine Art Print auf 
Hahnemühle Hemp Natural Line, ungerahmt

Preis auf Anfrage: 
cd@chiaradazi.com

- 7 + 2 AP 
- Die zwei Formate 
gemischt: 5 + 2 AP 

Chiara Dazi AGAIN&AGAIN - Human Chess #W0228, 
04-2022

- 30x45 cm, Fine Art Print auf Hahnemühle 
Hemp Natural Line, gerahmt, Ahorn weiß 
Vitrinenrahmen mit Museumsglas.
- 50x70 cm und 60x90 cm, Fine Art Print auf 
Hahnemühle Hemp Natural Line, ungerahmt

Preis auf Anfrage: 
cd@chiaradazi.com

- 7 + 2 AP 
- Die zwei Formate 
gemischt: 5 + 2 AP 

Chiara Dazi AGAIN&AGAIN - Human Chess #W3925, 12-
2022

- 30x45 cm, Fine Art Print auf Hahnemühle 
Hemp Natural Line, gerahmt, Ahorn weiß 
Vitrinenrahmen mit Museumsglas.
- 50x70 cm und 60x90 cm, Fine Art Print auf 
Hahnemühle Hemp Natural Line, ungerahmt

Preis auf Anfrage: 
cd@chiaradazi.com

- 7 + 2 AP 
- Die zwei Formate 
gemischt: 5 + 2 AP 

Samantha Dietmar GarbX diaries
hier: Phu Quoc, Vietnam Overview wall Preise auf Anfrage:

info@fotografischesatelier.com

Samantha Dietmar GarbX diaries
hier: Phu Quoc, Vietnam

119 x 83,79 cm
Hahnemühle Digital FineArt Cézanne Canvas
430 g/m² · 100% Baumwolle · naturweiß
Canvas only

Preis auf Anfrage:
info@fotografischesatelier.com 7+1 AP

Samantha Dietmar GarbX diaries
hier: Phu Quoc, Vietnam

83,79 x 119cm
Hahnemühle Digital FineArt Cézanne Canvas
430 g/m² · 100% Baumwolle · naturweiß
Canvas only

Preis auf Anfrage:
info@fotografischesatelier.com 7+1 AP

Samantha Dietmar GarbX diaries
hier: Phu Quoc, Vietnam

2er Variation
63 x 165 cm
Hahnemühle Digital FineArt Cézanne Canvas
430 g/m² · 100% Baumwolle · naturweiß
Canvas only

Preis auf Anfrage:
info@fotografischesatelier.com

Einzelstück
2er Variation 

Samantha Dietmar

Samantha Dietmar GarbX diaries
hier: Phu Quoc, Vietnam

2er Variation
86 x 115 cm
Hahnemühle Digital FineArt Cézanne Canvas
430 g/m² · 100% Baumwolle · naturweiß
Canvas only

Preis auf Anfrage:
info@fotografischesatelier.com

Einzelstück
2er Variation 

Samantha Dietmar GarbX diaries
hier: Phu Quoc, Vietnam



Samantha Dietmar GarbX diaries
hier: Phu Quoc, Vietnam

2er Variation
38 x 101 cm
Hahnemühle Digital FineArt Cézanne Canvas
430 g/m² · 100% Baumwolle · naturweiß
Canvas only

Preis auf Anfrage:
info@fotografischesatelier.com

Einzelstück
2er Variation

Samantha Dietmar

Samantha Dietmar GarbX diaries
hier: Phu Quoc, Vietnam

2er Variation
53 x 71 cm
Hahnemühle Digital FineArt Cézanne Canvas
430 g/m² · 100% Baumwolle · naturweiß
Canvas only

Preis auf Anfrage:
info@fotografischesatelier.com

Einzelstück
2er Variation 

Samantha Dietmar

Samantha Dietmar GarbX diaries
hier: Phu Quoc, Vietnam

2er Variation - nicht in der Ausstellung
38 x 101 cm
Hahnemühle Digital FineArt Cézanne Canvas
430 g/m² · 100% Baumwolle · naturweiß
Canvas only

Preis auf Anfrage:
info@fotografischesatelier.com

Einzelstück
2er Variation 

Samantha Dietmar

Samantha Dietmar GarbX diaries
hier: Phu Quoc, Vietnam

3er Variation
53 x 104 cm
Hahnemühle Digital FineArt Cézanne Canvas
430 g/m² · 100% Baumwolle · naturweiß
Canvas only

Preis auf Anfrage:
info@fotografischesatelier.com Einzelstück

3er Variation

Samantha Dietmar

Samantha Dietmar

Isabell Kessler My Boyfriend 30x40 - Fine Art Print, ungerahmt,
signiert, nummeriert 230,00€ 10 + 1 AP mail@isabellkessler.de

Isabell Kessler My Boyfriend 30x40 - Fine Art Print, ungerahmt,
signiert, nummeriert 230,00€ 10 + 1 AP mail@isabellkessler.de



Isabell Kessler My Boyfriend 30x40 - Fine Art Print, ungerahmt,
signiert, nummeriert 230,00€ 10 + 1 AP mail@isabellkessler.de

Isabell Kessler My Boyfriend 40x60 cm - Fine Art Print, ungerahmt,
signiert, nummeriert 310,00€ 10 + 1 AP mail@isabellkessler.de

Isabell Kessler My Boyfriend 40x60 cm - Fine Art Print, ungerahmt,
signiert, nummeriert 310,00€ 10 + 1 AP mail@isabellkessler.de

Isabell Kessler My Boyfriend 40x60 cm - Fine Art Print, ungerahmt,
signiert, nummeriert 310,00€ 10 + 1 AP mail@isabellkessler.de

Isabell Kessler My Boyfriend 40x60 cm - Fine Art Print, ungerahmt,
signiert, nummeriert 310,00€ 10 + 1 AP mail@isabellkessler.de

Isabell Kessler My Boyfriend 50x70 - Fine Art Print, gerahmt,
signiert, nummeriert 390,00€ 10 + 1 AP mail@isabellkessler.de

Isabell Kessler Jen 42x60 cm, Fine Art Print Photo Rag Baryta, 
ungerahmt

Preis auf Anfrage 
mail@isabellkessler.de 7 + 2AP mail@isabellkessler.de

Silke Mayer Layers of the city 60 x 90 cm, Baryt Fine Art Print 600.- €  kaschiert auf AluDibond 
750.-€ Edition 20 +1 Anfragen bitte an silke.

mayer@imagine-color.de

Silke Mayer Male city fusion 33 x 50 cm, Baryt Fine Art Print
450.- €, kaschiert auf AluDibond 
600.-€ Edition 10 +1 Anfragen bitte an silke.

mayer@imagine-color.de

Silke Mayer Love signs 40 x 60 cm, Baryt Fine Art Print 450.- €, kaschiert auf 
AluDibond600.-€ Edition 10 +1 Anfragen bitte an silke.

mayer@imagine-color.de

Silke Mayer Oasis 30 x 40 cm, Baryt Fine Art Print 400.- € kaschiert auf AluDibond 
550.-€ Edition 10 +1 Anfragen bitte an silke.

mayer@imagine-color.de



Tabea Mathern Find me Flowing SPRING, Stoff 1. von links

ca 85cm x 150 cm Fine Art Stoffdruck, Seide, 
Baumwolle, Glasperlen, Plexiglas
Fine Art fabric print, silk, cotton, glass pearls, 
plexi glass

1.500,00€ Edition 1/1 Anfragen bitte an 
hello@tabeamathern.com

Tabea Mathern Find me Flowing SUMMER, Stoff 2. von links

ca 85cm x 150 cm Fine Art Stoffdruck, Seide, 
Baumwolle, Glasperlen, Plexiglas
Fine Art fabric print, silk, cotton, glass pearls, 
plexi glass

1.500,00€ Edition 1/1 Anfragen bitte an 
hello@tabeamathern.com

Tabea Mathern Find me Flowing AUTUMN, Stoff 3. von links

ca 85cm x 150 cm Fine Art Stoffdruck, Seide, 
Baumwolle, Glasperlen, Plexiglas
Fine Art fabric print, silk, cotton, glass pearls, 
plexi glass

1.500,00€ Edition 1/1 Anfragen bitte an 
hello@tabeamathern.com

Tabea Mathern Find me Flowing WINTER, Stoff 4. von links

ca 85cm x 150 cm Fine Art Stoffdruck, Seide, 
Baumwolle, Glasperlen, Plexiglas
Fine Art fabric print, silk, cotton, glass pearls, 
plexi glass

1.500,00€ Edition 1/1 Anfragen bitte an 
hello@tabeamathern.com

Tabea Mathern Find me Flowing SUMMER, Fine Art Print 42,0 x 59,4 cm, ungerahmt, Tecco PM Fine Art 
Print, , signiert 350€ Edition 1/1 Anfragen bitte an 

hello@tabeamathern.com

Tabea Mathern Find me Flowing SUMMER, Fine Art Print 42,0 x 59,4 cm, ungerahmt, Tecco PM Fine Art 
Print, signiert 350€ Edition 2/3 Anfragen bitte an 

hello@tabeamathern.com

Tabea Mathern Find me Flowing SUMMER, Fine Art Print 42,0 x 59,4 cm, ungerahmt, Tecco PM Fine Art 
Print, , signiert 350€ Edition 3/3 Anfragen bitte an 

hello@tabeamathern.com verkauft

Delphine Millet Plis et replis 50x75cm, Hahnemühle Photorag Fine Art 
Print, Holzrahmen 450€ 10+1 Kontakt: hello@delphine-millet.

com 

Delphine Millet Plis et replis 50x75cm, Hahnemühle Photorag Fine Art 
Print, Holzrahmen 450€ 10+1 Kontakt: hello@delphine-millet.

com 

Delphine Millet Plis et replis 50x75cm, Hahnemühle Photorag Fine Art 
Print, Holzrahmen 450€ 10+1 Kontakt: hello@delphine-millet.

com 

Delphine Millet Plis et replis 50x75cm, Hahnemühle Photorag Fine Art 
Print, Holzrahmen 450€ 10+1 Kontakt: hello@delphine-millet.

com 



Delphine Millet Plis et replis 50x75cm, Hahnemühle Photorag Fine Art 
Print, Holzrahmen 450€ 10+1 Kontakt: hello@delphine-millet.

com 

Delphine Millet Plis et replis Ganze Serie (5 Bildern) 50x75cm, Hahnemühle Photorag Fine Art 
Print, Holzrahmen 1.800€ 10+1 Kontakt: hello@delphine-millet.

com 

Debora Ruppert KEIN RAUM Alu-Dibond 90 x 60cm 555,00€

Debora Ruppert KEIN RAUM Alu-Dibond 90 x 60cm 555,00€

Debora Ruppert KEIN RAUM Alu-Dibond 90 x 60cm 555,00€

Debora Ruppert KEIN RAUM Alu-Dibond 90 x 60cm 555,00€

Debora Ruppert KEIN RAUM Alu-Dibond 90 x 60cm 555,00€

Debora Ruppert KEIN RAUM Alu-Dibond 90 x 60cm 555,00€

Debora Ruppert KEIN RAUM Alu-Dibond 90 x 60cm 555,00€

Debora Ruppert KEIN RAUM Alu-Dibond 90 x 60cm 555,00€

Saskia Uppenkamp So Many Ways - Vanlife Stories
Brian A2 - Gerahmt - Fine Art Print 450€ 10+1



Saskia Uppenkamp So Many Ways - Vanlife Stories
Karin & Yakov A2 - Gerahmt - Fine Art Print 450€ 10+1

Saskia Uppenkamp So Many Ways - Vanlife Stories
Marie A2 - Gerahmt - Fine Art Print 450€ 10+1

Saskia Uppenkamp So Many Ways - Vanlife Stories
David A2 - Gerahmt - Fine Art Print 450€ 10+1

Saskia Uppenkamp So Many Ways - Vanlife Stories
Karsten & Carina A2 - Gerahmt - Fine Art Print 450€ 10+1

Saskia Uppenkamp So Many Ways - Vanlife Stories
Lia, Jan & Ebba A2 - Gerahmt - Fine Art Print 450€ 10+1

Saskia Uppenkamp So Many Ways - Vanlife Stories
Kristiana A2 - Gerahmt - Fine Art Print 450€ 10+1

Saskia Uppenkamp So Many Ways - Vanlife Stories
Karim A2 - Gerahmt - Fine Art Print 450€ 10+1

Jedes weitere Bild aus 
dem Buch bestelbar auf 

Anfrage

Saskia Uppenkamp So Many Ways - Vanlife Stories Bildband, 
signiert Exhibition A4 quer - (27 x 20,5 cm) 200€ 25+1

Saskia Uppenkamp So Many Ways - Vanlife Stories Magazin 
DE o. EN 25€

Mimi Vollgraf I am rooted, but I flow Fine Art 140x200cm, 2x fabric print (U-circular 
Kyoto, Satin / U-circular Chiffon, Voile) 
ungerahmt

1.500,00€ Edition 1/1 mimivollgraf@googlemail.com

Mimi Vollgraf I am rooted, but I flow FineArt Print 50 x 70 cm,  
Hahnemühle Baryta,
gerahmt

500,00€ Edition 5+1 mimivollgraf@googlemail.com



Mimi Vollgraf I am rooted, but I flow FineArt Print 50 x 70 cm,  
Hahnemühle Baryta,
gerahmt

500,00€ Edition 5+1 mimivollgraf@googlemail.com

Mimi Vollgraf I am rooted, but I flow FineArt Print 30 x 40cm,
Hahnemühle Baryta,
gerahmt 

350,00€ Edition 5+1 mimivollgraf@googlemail.com

Viviane Wild Corona Demenz
UV-Direktdruck
Format: 2370 mm x 1540 mm
Material: DekoTex GFU reinweiß 220g/

700,00 € Einzelstück Info@vivianewild.com

Mirja Zentgraf I'm here
Fine Art Print Photo Rag
60x80cm
ungerahmt

370,00€ Edition 10+1 mail@mirja-zentgraf.de 

Mirja Zentgraf I'm here
Fine Art Print Photo Rag
50x67cm
ungerahmt

320,00€ Edition 10+1 mail@mirja-zentgraf.de 

Mirja Zentgraf I'm here
Fine Art Print Photo Rag
40x54cm
ungerahmt

240,00€ Edition 10+1 mail@mirja-zentgraf.de 

Mirja Zentgraf I'm here
Fine Art Print Photo Rag
40x54cm
ungerahmt

240,00€ Edition 10+1 mail@mirja-zentgraf.de 

Victoria Kaempfe Unlabeled Session Fine Art Print, 40x60, ungerahmt, signiert 350,00€ 10+1 Victoria@victoriakaempfe.com

Victoria Kaempfe Unlabeled Session Fine Art Print, 40x60, ungerahmt, signiert 350,00€ 10+1 Victoria@victoriakaempfe.com

Victoria Kaempfe Unlabeled Session Fine Art Print, 40x60, ungerahmt, signiert 350,00€ 10+1 Victoria@victoriakaempfe.com



Veronika Hubert Natter Holy trinity
FineArt Pigmentprint auf Hahnemühle Pearl 
310g, kaschiert auf Aluverbundplatte, 
40x60cm, signiert & limitert

420,00€ 20

Veronika Hubert Natter Sunstroked Anton 
FineArt Pigmentprint auf Hahnemühle Pearl 
310g, kaschiert auf Aluverbundplatte, 
40x60cm, signiert & limitert

420,00€ 20

Veronika Hubert Natter A whole new world
FineArt Pigmentprint auf Hahnemühle Pearl 
310g, kaschiert auf Aluverbundplatte, 
27x40cm, signiert & limitert

375,00€ 20

Veronika Hubert Natter Maresa & Fiete
FineArt Pigmentprint auf Hahnemühle Pearl 
310g, kaschiert auf Aluverbundplatte, 
27x40cm, signiert & limitert

375,00€ 20

Veronika Hubert Natter Pferde Schulze 
FineArt Pigmentprint auf Hahnemühle Pearl 
310g, kaschiert auf Aluverbundplatte, 
27x40cm, signiert & limitert

375,00€ 20

Veronika Hubert Natter Natalia 
FineArt Pigmentprint auf Hahnemühle Pearl 
310g, kaschiert auf Aluverbundplatte, 
40x60cm, signiert & limitert

420,00€ 20

Veronika Hubert Natter Let them eat cake 
FineArt Pigmentprint auf Hahnemühle Pearl 
310g, kaschiert auf Aluverbundplatte, 
27x40cm, signiert & limitert

375,00€ 20

Veronika Hubert Natter Off to new shores
FineArt Pigmentprint auf Hahnemühle Pearl 
310g, kaschiert auf Aluverbundplatte, 
40x60cm , signiert & limitert

420,00€ 20

Veronika Hubert Natter Helping hands
FineArt Pigmentprint auf Hahnemühle Pearl 
310g, kaschiert auf Aluverbundplatte, 
40x60cm, signiert & limitert

420,00€ 20

Veronika Hubert Natter Father and son 
FineArt Pigmentprint auf Hahnemühle Pearl 
310g, kaschiert auf Aluverbundplatte, 
27x40cm, signiert & limitert

375,00€ 20

Veronika Hubert Natter It takes a village
FineArt Pigmentprint auf Hahnemühle Pearl 
310g, kaschiert auf Aluverbundplatte, 
27x40cm, signiert & limitert

375,00€ 20



Veronika Hubert Natter With your heartbeat next to mine
FineArt Pigmentprint auf Hahnemühle Pearl 
310g, kaschiert auf Aluverbundplatte, 
40x60cm , signiert & limitert

420,00€ 20

Veronika Hubert Natter Parking lot holiday 
FineArt Pigmentprint auf Hahnemühle Pearl 
310g, kaschiert auf Aluverbundplatte, 
27x40cm, signiert & limitert

375,00€ 20

Veronika Hubert Natter Storm inside me 
FineArt Pigmentprint auf Hahnemühle Pearl 
310g, kaschiert auf Aluverbundplatte, 
27x40cm, signiert & limitert

375,00€ 20

Marlene Gawrisch We Don't Know What Tomorrow Brings Fine Art auf Hahnemühle Photo Rag Baryta 
315g Preis auf Anfrage  5 + 2 AP

Marlene Gawrisch We Don't Know What Tomorrow Brings Fine Art auf Hahnemühle Photo Rag Baryta 
315g Preis auf Anfrage  5 + 2 AP


